

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 滑翔翼 來源 民生報 日期 780725 版面 七版

## 傷負隊領 翱影受績成員隊 韻影受績成員隊 傷負隊領

### 國返身動今

### 手國翼翔滑杯界世

【本報訊】在瑞士費胥

(Fiesch) 參加第七屆



(供提智光翁)

。行飛中壁峭山冰的胥費在智光翁↑

世界杯滑翔翼錦標賽的國代表隊，將於今天（廿五日）啟程返國。在賽前練習中負傷的領隊羅湘寶目前傷勢已較穩定，將和代表隊同時返國，繼續接受治療。

我國滑翔翼代表隊是在上月廿六日出發前往瑞士，參加七月三日到廿三日在費胥舉行的世界杯滑翔翼賽，由於在賽前練習中，領隊羅湘寶不慎跌落山坡，頸部受傷，隊員心情頗受影響，加上天氣不佳，選手能拉分數的機會大減，因此未能進入決賽，個人成績中排名第一的為隊長翁光智（一〇三名），其次是張宗輝（一〇八名），中華隊則在參加的卅六個

國家、地區中排名第廿五。這次的世界杯滑翔翼賽因為天氣不好，預賽只飛了三個航次，我國選手翁光智在第一天中因為要尋找安全的降落場，回頭降落而損失不少分數，雖然他在第二、三天的比賽中拚命追趕，第三天還頂著強風飛六小時，飛了九十二公里，但終究因為大會宣布只以三次成績計算而未能進入決賽。

根據代表隊捎回來的消息，費胥四面環山，風向、熱氣流都不容易掌握，而且每次的飛行都是在峭壁冰山尖頂或繞著中古世紀的城堡，風景雖是美不勝收，飛起來卻不輕鬆，降落在地方也不易尋找。我國代表隊中最被寄以重望的張宗輝，在第二天的飛行中就被千變萬化的山谷強風害慘，由於他人輕，頂著時速約每小時廿五公里的強風無法前進，結果由約三百公尺的高度垂直下降，沒有前進，成績大受影響。

### 三角飛行舉例圖

